10个监测点,7个重度污染,还有3个严重污染

合肥昨遭雾霾"袭击"空气半年来最差

星报讯(王世鑫 星级记者 俞宝 强/文 黄洋洋/图) 昨日一大早,合肥 就"淹没"在雾霾中。上午10时,污染加 剧,合肥7个监测点达到重度污染,长江 中路、庐阳区、琥珀山庄等3个子站达到 了严重污染,这也是合肥半年以来最差 的纪录。

雾霾扰民:三个点达最高污染级别

昨日,上午7时,长江中路、包河区、 滨湖新区、董铺水库、高新区、琥珀山 庄、明珠广场、三里街、瑶海区等9个监 测点全部为重度污染,庐阳区"一枝独 秀",达到最高污染级别——严重污 染。PM2.5数值也飙升迅速,庐阳区 PM2.5最高值达273,超标近4倍。

上午10时,市场星报记者打开合肥 市空气质量实时发布系统,10个空气监 测国控点,又增加了2个严重污染点,分 别是长江中路、琥珀山庄。

市场星报记者发现,穿梭在道路上 的骑车市民都纷纷戴上口罩,有的甚至 把自己"全副武装"裹得严严实实。

下午4时,情况开始好转,污染指数 已退局"重度污染",仅三里街一个站点 坚守在重度污染上,PM2.5浓度值也全 面"收缩"……



雾霾中的城市楼群

雾霾溯源:静稳天气遇上秸秆焚烧

市场星报记者从环保部门获悉,此 次雾霾及重污染天气形成的原因主要 有两个方面:气象条件所致,10月7日 以来,华北、黄淮等地维持静稳天气,大 气水平和垂直扩散条件均较差,同时, 近地面弱南风造成的高湿条件有利干 污染物的吸湿增长,导致上述地区雾、 霾天气持续发展。

此外,人为烟雾排放加重了空气污

染程度,我省目前发生的大范围雾霾, 与北方地区,也包括皖北地区焚烧秸秆 有较大关系。

随后,市场星报记者了解到,目前各 地已陆续进入秋季秸秆焚烧高峰期。10 月6日~12日期间,根据卫星遥感监测 数据统计结果, 共在18个省份监测到疑 似秸秆焚烧火点517个。其中我省8个 火点分布在蚌埠、阜阳、亳州、淮北等 地。从地理位置来看,我省确实被北方 烧秸秆所"困",合肥也是如此。

19岁少年倒卖游戏币 收钱后玩"失联"

几百名游戏玩家受骗,涉案金额百余万

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 19 岁安庆少年吴某用倒卖游戏币方法 进行诈骗,涉案金额高达100余万。 昨日,市场星报记者从合肥井岗派出 所获悉,目前吴某已被合肥警方抓 获,因涉嫌网络诈骗被移交到黑龙江 警方处理。

19岁少年倒卖游戏币赚差价

吴某,19岁,从小学5年级开始就 帮人打游戏,每月都有几千元收入。

2013年8月,吴某接触到网上的一 个名为"游戏茶苑"的棋牌游戏,在游戏 的官方网站,可以用人民币换"银子", 100元可以换100万"银子",不过在游 戏中,银子却不能换成人民币。

至此,吴某发现了生财之道。2013 年9月,吴某建立了两个QQ群,一开 始,他以100元卖给玩家140万"银子", 同时回收其他玩家"银子",不过是用 100元回收148万,从中赚取差价。

用"失联"骗取玩家钱财

不仅仅利用差价赚钱,吴某还经常 用"失联"方式骗取玩家的钱财。一开 始,吴某通过 OO 宣传,有买家上钩后. 吴某便告诉买方手机号,手机联系,并把 自己的银行卡、支付宝告诉买方,让其往 里面打钱,同时,吴某还从卖方手中买来 银子,交给买家。这样与买方交易多次,

取得买方信任,买方会把大钱一次打到 吴某的银行卡上和支付宝中,之后,吴某 便不再与其联系,玩起"失联"。

涉案百余万,全被挥霍一空

去年,吴某在合肥租房子过程中认 识了二房东王某,和王某的小舅子李某 三人一拍即合,共骗取7万元左右,事后 大家平分了这笔钱。

吴某称,从一开始到现在,利用游 戏币买卖方式,共骗取分布在浙江、福 建、河南、江苏、广东、黑龙江等地几百 名玩家100多万元,其中多为黑龙江伊 春网友。至归案时,这些钱已经全部被 他挥霍一空。

经商亏钱

绑架高三女生索要600万

男子涉嫌绑架罪被批捕

星报讯(本报记者) 合肥一高三女生 上学途中突遭一男子绑架,该男子"狮子大 开口",向她的家人索要600万元赎金(本 报曾报道)。昨日,市场星报记者获悉,犯 罪嫌疑人丁某因涉嫌绑架罪被批捕。

丁某,男,34岁,因经商亏了钱,他萌 生了通过绑架搞点钱"弥补"亏损的念 头。今年9月12日早上6点多,他开车前 往滨湖新区某高档小区,伺机寻找绑架目 标。当天下午1点左右,高三女生小丽 (化名)进入他的视线。

当小丽朝其停车的地方走来时,丁某拿 出电棍朝小丽的后背电了一下,趁她吓得蹲 下身时,迅速将她推上车。在车上,丁某将 小丽手、脚捆上,并用床单将她遮起来。

开车途中,他从小丽嘴中问出其父 亲的电话,并打电话给其父亲说:"你女 儿被我绑架了,我只求财,不会伤害你女 儿……我现在要600万。

当天晚上,丁某将车停在某路口等待 小丽父亲送赎金时被警方抓获。

西客站站前广场今日开工

星报讯(张爱民 记者 宁大龙) 市场 星报记者昨日从合肥市重点工程建设管 理局获悉,作为合福客专合肥两站建设重 要配套项目,备受市民关注的合肥西客站 站前广场工程今日正式开工建设。

根据施工计划,合肥西客站站前广场 工程位于望江路与翡翠路交口西南角,占 地面积约2.3万平方米,其中,南部区域的 疏散广场占地约0.9万平方米,采用下沉 式游园设计,并与铁路站房出站口衔接; 北部区域的交通场站占地约1.4万平方 米,主要包括公交枢纽站、出租车场站、社 会停车场等,可供乘客进出站任意换乘。 为方便群众通行,在站前广场东南处还将 同步新建一座人行讨街天桥横跨翡翠路。

合肥地区"慈善跑"活动圆满结束 为爱奔跑

10月12日下午,由名流健康体检中心独 家冠名赞助,合肥万达威斯汀酒店、合肥新站 利港喜来登酒店以及合肥蜀山绿地福朋酒店 三家酒店携手主办的"为爱奔跑"慈善跑活动. 在蜀峰湾体育公园圆满结束。本次"慈善跑" 活动旨在援助安徽省儿童医院的白血病儿童。

比赛全程为3公里,名流健康以及三家 酒店的管理层和员工代表、企业团体以及社 会各界爱心人士近300人参与了此次慈善跑 活动。我们也特别邀请到安徽省儿童医院血

液病科汪主任以及受捐助的坚强涡阳8岁儿 童白血病患儿姚子成和他的父亲来到活动现 场,现场捐赠环节,大家纷纷慷慨捐助,希望 大家的爱心和慷慨能为姚子成带去更多的勇 气和希望。

同时,为了激励当日参与慈善跑的选手 名流健康和三家酒店为本次比赛准备了丰厚 的奖品。参与比赛的跑步爱好者、社会各界 的爱心人士以及媒体朋友不仅能够呼吸户外 清新的空气,强身健体,更能帮助到白血病儿 童和他们的家庭,是一件非常有意义的活动。

名流健康总经理何峻先生在接受媒体采 访时表示希望通过本次活动能够更好的向企 业员工以及社会各界传递公益理念,同时也 向社会各界呼吁集合大家的爱心和善举更好 的帮助有需要的人群。

本次慈善跑活动共筹得善款人民币 26053.4元,其中名流健康捐出善款 15000 元。捐款总额将全数捐赠给姚子成小朋友作 为他今后的治疗费用。



中国 🗚 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 司法委托拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年10月30日上午9时在安徽省人民 法院涉诉资产交易中心例(炙价大月向县:http://bd.alhszc.cn)以"网络电 子竞价"的方式进行公开拍卖,现公告如下: 一.拍卖标的:合即市瑶海区铜陵路180号万和新城商3-301等27 套商业服务用房,总建筑面积:650197㎡,钢混结构,2011年建成,拍卖

总参考价:5806 万元。 二、**勘验地点及时间:**标的所在地,自公告之日起至2014年10月28

日 17

日17:30 上。 **三克妥资格条件**:有意竟买者领于2014年10月28日17:30前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位,多徵省环境能源交易所有限公司,并户银行;杭州银行合尼包河支行;滕号:301040160000055294),无意深层证金,并至合肥市县阳路17号合肥公共资源交易中心一楼服务大厅包号财务窗口开具往来结算收据。具体要求见合肥公共资源交易中心(合肥市瑶海区铜陵路169号万和新城广场27签房产司法拍卖公告)及我公司拍卖目录。 **项、特别说明**:标的以单体(房产证)进行拍卖,保证金按竞买单体对应累加。

ng.com 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2014年10月15日

拍卖公告

、**看样地点及时间:**标的所在地,公告之

8厂场4楼 **联系人:**纪经理 **电话:**0551-62861366 13866706688

安徽省物华国际拍卖有限公司 2014年10月15日

安徽金联拍卖有限公司 司法拍卖公台

2014年10月29日17:30止。 意竟买者须于2014年10月29日17:30 並本单位(本人)账户以电汇、转账的形式 法院指定账户(收款单位:安穩當环境能源

公司地址:合肥市濉溪路祥源广场B座1003 联系人:曹经理139569179870551-65633126

拍卖公告

第0/0602 民市317.93万元。 的所在地,公告之日 起至20

-62861366 1-65173708 安徽省物华国际拍卖有限公司 2014年 10月 15日

中国拍卖行业 AA 级企业 安徽九华拍卖有限公司

拍卖公告